

[返回首页](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#)

 邮件登录: 用户名  密 码  


<b>网站导航:</b>	河大主页		学校新闻		院系风采		媒体河大		河大视频		公告		官方微博
<b>校内资讯:</b>	数字资源中心		选课系统		广播站		数字校园		图书馆		校园风光		校园服务
<b>推荐站点:</b>	网络中心		党委宣传部		招生办		教工之家		校办产业		学术网站		更多导航

[>>公告](#)
[河南大学关于收集《河南大学年鉴》（](#)


# 明德新民 止于至善


 站内搜索:    

您现在的位置: 河大新闻网 &gt;&gt; 新闻速递 &gt;&gt; 正文

选择字号【大 中 小】

## 我校举办“2017中国·开封韩愈国际学术研讨会”

【新闻作者: 社科处 摄影: 社科处 来自: 已访问: 1797 责任编辑: 刘旭阳】



由我校与中国唐代文学学会韩愈研究会主办，文学院、黄河文明传承与现代文明建设河南省协同创新中心承办的“2017中国·开封韩愈国际学术研讨会”于10月21日至23日在中州金明国际酒店举行。来自中国大陆、台湾、新加坡、澳大利亚等国家和地区120余位学者与会，提交论文60余篇。我校党委常委、副校长张宝明教授出席会议并致辞，开幕式由我校社科处处长杨国安主持。

张宝明教授对与会专家表示了热烈欢迎，并介绍了河南大学源远流长的百年历史。他表示，习近平总书记为核心的新一代领导集体十分重视传统文化的意义，提出了对传统文化要进行创造性转化与创新性发展，为当前的古代文史研究指明了方向。韩愈不仅是一代文宗，也是儒学道统的自觉传承者，在中国思想史、文化史、文学史上，都有举足轻重的地位。苏轼评价他“文起八代之衰，道济天下之溺”，国学大师陈寅恪先生在《论韩愈》一文中也认为韩愈是中国思想文化史上“承前启后、转旧为新关捩点之人物也”。加强和深化韩学研究，对继承、弘扬、转化、创新传统文化具有典范意义。他指出，在河南大学召开此次会议也有其特殊意义。韩愈是河南孟州人，他踏入仕途的第一步就是从开封开始的。而且，河南大学的唐代文学研究，包括韩愈研究也有很好的基础。河大老一辈的学者万曼、高文、任访秋等先生都对韩愈有深入研究，对韩愈的思想和创作有深刻独到的见解，此后河南大学的一批学者也先后致力于该领域的研究，对推动韩学发展起到了积极作用。所以，有理由相信，这次会议将会成为韩学研究中的一次盛会。

我校文学院党委书记葛本成，中国唐代文学学会会长、复旦大学陈尚君教授，中国唐代文学学会韩愈研究会第五届理事会会长张清华研究员也分别致欢迎辞与开幕辞，对与会专家表示欢迎，对韩学研究的意义和方向进行了阐发。

大会举行了两次大会主题报告，八位学者分享了他们研究成果；举行了四次分组报告会，与会专家就韩愈研究的广泛领域进行了充分的学术交流。会议期间，研究会还进行了新一届理事会选举，推举我校杨国安教授为第六届理事会会长，原会长张清华研究员为名誉会长。

闭幕式上，与韩愈相关的五个地区的学者代表、韩氏宗亲代表和分组讨论代表依次发言。新任韩愈研究会会长杨国安教授致闭幕辞。他表示，韩愈研究会自成立以来，在老一辈学者的带领下，形成了良好的学风，也形成了自己的特色：注重对青年学者的发现和培养，注重理论研究与文化普及的结合，注重文化研究与文学研究的结合，注重研究角度的变化与拓展。在此基础上，学会还要不断开拓创新，把韩学研究进一步推向深入。要在和谐、包容的学术氛围内，提倡富于开拓性、原创性的学术研究，发扬韩学现实关怀的内在品质，使其逐渐成为一个有深刻学术与社会影响的研究领域。

录入时间: 2017-10-25 [打印此文] 【大 中 小】 [关闭窗口]

上一篇: 徐明教授受聘我校“杰出人才特区支持计划”特聘教授

下一篇：离退休工作处召开“不忘初心 争创一流” 专题学习研讨会

### 热点新闻

- 孙毓敏：荀派表演特色——仅供参考的窍门和特色（时间：4.24）
- 教育学一级学科学术学位授权点评估会议举行
- 我校勇夺2018扬州鉴真国际半程马拉松赛高校男子团体季军
- 时光依旧好，纵霎晴霎雨霎儿风
- 新闻与传播学院成功举办第五届悦读文化节颁奖典礼

### 媒体河大

MORE

- 《大河客户端》八千白鹤亮翅河南大学第十六届学生太极拳比赛
- 《经济日报》河南大学举行第十六届学生太极拳比赛
- 《猛犸新闻客户端》舞动太极之美 河南大学八千学子白鹤齐亮
- 《香港中原网》河南大学举行第十六届学生太极拳比赛
- 《河南日报》河南大学获全国武术套路冠军赛冠军

Top

河南大学党委宣传部版权所有@2016